
 
 

Fekete László Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola 

felvételi tájékoztatója 

 

Miért jó Zeneiskolásnak lenni? 
A zenei nevelés nem csak zenei célokat szolgál, hanem más, kognitív folyamatokra is kedvező 

hatással van. 

A ritmus, a ritmusos játékok, gyakorlatok hatása a zenei élmény mellett: játék és örömforrás, 

segít a szociális kapcsolatok alakulásában, élményt ad, jókedvet hoz, erősíti az akaratot, 

könnyebbé teszi a tanulást, segíti a mozgáskoordinációt, fejleszti a kezek-lábak együtt és külön 

koordinálását, fokozza a figyelmet, koncentrációt, felébreszti a kreativitást, képzelőerőt, 

serkenti az improvizációs készséget. 

A zenei tevékenység, játék során a gyerekek egy olyan folyamat részesei, melyben megtanulnak 

hallgatni és egymásra figyelni. Lehetőségük van képességeik, tehetségük kibontakoztatására, 

és érzelmeiknek kifejezésmódot találhatnak. A zenei nevelés befolyásolja a jellem kialakulását. 

Pozitív lelki, intellektuális és szociális hatásai vannak. A zenélő gyereknek javul a szociális 

viselkedése és az iskolai teljesítménye. A zenei nevelés kimutathatóan hozzájárul az agresszió 

csökkentéséhez, a zene tapintatosságra és odafigyelésre tanít, közösséget teremt. 

 

Iskolánk működése 
A Fekete László Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola a Karcagi Tankerületi Központ 

fenntartásában működik. Növendékeink délutáni oktatás keretében klasszikuszenei, valamint 

hangszertanulást segítő elméleti képzési foglalkozásokon vesznek részt.  Emellett 

növendékeink csatlakozhatnak a különböző együttesek munkájához. Együtteseink, zenekarok 

 
Iskolánk tanulói között az általános iskolás gyermekektől az középiskolás korú fiatalokon át a 

felnőttekig minden korosztály megtalálható. 

 

Székhelyünk, telephelyeink 
Tiszafüredi Székhely     5350 Tiszafüred, Fő út 63. 

Abádszalóki Telephely    5241 Abádszalók, István király utca 1. 

Kunhegyesi Telephely    5340 Kunhegyes, Dózsa György utca 38. 

Nagyiváni Telephely     5363 Nagyiván, Fő út 65. 

Tiszaderzsi Telephely     5243 Tiszaderzs, Fő út 22. 

Tiszaörsi Telephely     5362 Tiszaörs, Rákóczi út 7-9. 

Tiszaszentimrei Telephely    5322 Tiszaszentimre, Kisfaludy köz 1. 

Tiszaszőlősi Telephely    5244 Tiszaszőlős, Alkotmány út 12. 

Tomajmonostorai Telephely    5324 Tomajmonostora, Széchenyi út 59. 



 
 

Hangszertanulás 

A hangszertanulást a 6 éves kor betöltését követően kezdhetik el a gyerekek. A jelentkezési 

lap leadását megelőzően egyéni konzultációra van lehetőség, mely során szaktanáraink 

segítenek a hangszerválasztásban, felmérik a jelentkezők alkatát, hallását, ritmusérzékét, az 

adottságok alapján javaslatot tesznek, hogy a tanuló milyen hangszeren bontakoztathatja ki 

leginkább zenei tehetségét. 

Választható hangszerek 

- zongora 

- harmonika 

- hegedű 

- furulya 

- fuvola 

- klarinét 

- szaxofon 

- kürt 

- trombita 

- tenorkürt 

- baritonkürt 

- harsona 

- tuba 

- ütő

Tagozatok 

A hangszeres órák egyéni oktatás keretében zajlanak, két tagozaton: 

- ,,A” tagozaton a tanórák heti 2×30 percesek 

- a  2. zenei osztály után ,,B” tagozaton, magasabb óraszámban, heti 2×45 percben 

tanulhatnak a tehetségesebb, illetve a zenei pályára készülő növendékek. 

Kötelező és szabadon választható tárgyak 

A hangszertanulást az előképző évfolyamokon, valamint az első négy évben heti 2×45 percben 

a kötelező szolfézs tárgy egészíti ki. A szolfézstanulás segíti a zenei írás-olvasási készségek, a 

zenei hallás és a memória fejlesztését. 

Növendékeink a négy éves szolfézs alapképzés mellett szabadon, illetve a szolfézs alapvizsga 

letétele után kötelezően választhatnak tárgyakat az alábbiak közül: 

- kamaraegyüttesek 

- csengettyű együttes 

- kis fúvószenekar 

- fúvószenekar 

Tanórán kívüli programok 

Növendékeink a kezdetektől lehetőséget kapnak nyilvánosság előtti szereplésre, legyen ez 

növendékhangverseny, Mikulás, Karácsonyi, Anyák napi koncert.   

Fontosnak tartjuk, hogy a mindennapi gyakorlás – amely hosszú távon a magas szintű tudás 

megszerzését segíti – rövid távon célt kapjon azzal, hogy a növendék megmutathassa, hol tart, 

mit ért el addig. 



 
 

Iskolánk székhelyének 80 fős díszterme telephelyeinknek otthont adó általános iskolák 

tantermei és a települések művelődési központjai kiváló helyszínt biztosítanak ezekhez az 

alkalmakhoz.  

A környék településeinek kulturális rendezvényein állandó szereplők növendékeink. 

Kiemelkedően tehetséges tanulóink évről-évre nyernek helyezéseket regionális, országos és 

nemzetközi versenyeken. Művészeti pályára lépő növendékeinknek biztosítjuk a sikeres 

felvételire való felkészülést. 

Fúvószenekarunk szinte minden évben külföldi fesztiválokon, versenyeken vesz részt, melyek 

által a nemzetközi kultúra közelebbi megismerése is elérhető.  

Vizsgák 

A tanév során kétszer adnak számot növendékeink tudásukról, fejlődésükről. Félévkor 

nyilvános vizsgahangverseny keretében, tanév végén pedig zártkörben, a tanszakon tanító 

tanárok előtt. 

Beiratkozás 

Az alapfokú művészetoktatási intézményben minden növendéknek évente meg kell erősítenie 

a tanulói jogviszonyát. A régi növendékek beiratkozására és az új növendékek felvételére 

minden tanév május 31-ig kerül sor. Fennmaradó üres helyek esetén az iskola augusztusban 

pótfelvételit hirdethet az aktuálisan közölt időpontokban. 

Amennyiben a választott hangszer tanulása helyhiány miatt nem megkezdhető és más tanszak 

nem jöhet számításba, a növendék várólistára kerül egy adódó üres hely betöltéséig. Más 

alapfokú művészetoktatási intézményből érkező növendékeinket az ott kapott bizonyítvány 

alapján soroljuk be a meghatározott évfolyamba, ill. csoportba. 

Magasabb közismereti osztályba járó tanuló számára is lehetőség van a zeneiskolai oktatásba 

való bekapcsolódásra. Ebben az esetben az elméleti és hangszeres előképzettség függvényében 

soroljuk be a számára megfelelő osztályba. 

Zeneiskolai hangszer kölcsönzése 

A hangszeres oktatás esetében a Zeneiskola a hangszertár állományának függvényében 

gyakorló hangszert biztosít a növendékek részére. A kikölcsönzött hangszerekért és 

hangszertartozékokért a szülő (gondviselő) a tanév elején kitöltött és aláírt kötelezvénnyel 

vállalja az anyagi felelősséget. 

Térítési- tandíj 

Iskolánkban az oktatás térítési díj, illetve tandíj megfizetése ellenében vehető igénybe. A térítési 

díj a 2024/2025-ös tanévben 13.600 Ft volt félévenként, hasonló mértékű összeggel lehet 

számolni a 2025/2026-os tanévben is.  



 
 

Térítési díjat fizet minden olyan növendék, aki nappali képzésben, tanulói jogviszonnyal 

rendelkezik. Tandíjat fizet az a növendék, aki nem rendelkezik tanulói jogviszonnyal, aki más 

alapfokú művészetoktatási intézményben fizet térítési díjat, valamint aki hangszere mellé 

második tanszakot is választ. 

A térítési díj, illetve tandíj mértéke az adott kategórián belül függ, a növendék tanulmányi 

átlagától is. Az adott tanszakon átlaggal nem rendelkező új növendék az alapdíjat (5-es 

tanulmányi átlag szerint) fizeti.  

A következő tanévre vonatkozóan, a térítési díj és tandíj pontos összegét minden évben a 

fenntartó szabja meg a tanév végéig. 6, 18, illetve 22 év felettinek az tekinthető, aki az adott 

tanév szeptember elsején betöltötte az adott életkort. 

A térítési díjak átutalással történő befizetése a Zeneiskola által kijelölt napokon az adott félévre 

vonatkozóan legkésőbb október 15-ig és március 15-ig történik.  

Tanév végi eredmény hiányában az előző tanév eredményét kell figyelembe venni. 

Térítési-díj, illetve tandíjmentesség 

A gyermeket, tanulót szociális helyzete alapján térítési díj-, tandíjmentesség illeti meg, ha a 

gyermek, tanuló hátrányos helyzet (HH) és halmozottan hátrányos helyzet (HHH) 

megállapításáról szóló jegyzői határozattal rendelkezik. 

A hátrányos helyzet (HH) és halmozottan hátrányos helyzet (HHH) megállapítását a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezménnyel egy időben, vagy annak megléte esetén azt követően is, 

kérelmezhetik a lakóhelyük szerint illetékes jegyzői hivatalban. 

Térítési díj-, tandíjmentesség kérvényezhető, amennyiben a gyermek testi, érzékszervi, 

középsúlyos és enyhe értelmi fogyatékos vagy autista. 

Díjmentesség iránti kérelem formanyomtatvány az irodában kérhető, vagy itt az intézmény 

honlapján (flz.hu) letölthető. A kérvényhez feltétlenül csatolni kell a tanuló hátrányos helyzet 

(HH) és halmozottan hátrányos helyzet (HHH) megállapításáról szóló jegyzői határozat eredeti 

példányát, vagy hitelesített másolatát. 

A dokumentumok leadási határideje: 2025. szeptember 5. 

A határidő után beérkező dokumentumokat nem áll módunkban elfogadni! 

Térítési-díj, illetve tandíjkedvezmény 

A gyermeket, tanulót szociális helyzete alapján térítési díj-, tandíjkedvezmény illeti meg, ha a 

gyermek, tanuló törvényes képviselője háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem a 

mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj alábbiakban meghatározott összegei közé esik. 

 

Leadandó dokumentumok:  



 
 

Jövedelemigazolások a beadást megelőző háromhavi nettó átlagjövedelemről és egyéb 

jövedelmekről; (munkáltatói igazolás, családi pótlék igazolás, nyugdíjszelvény, stb.) 

Díjkedvezmény iránti kérelem nyomtatvány 1 eredeti példányban; 

Díjkedvezmény iránti kérelem formanyomtatvány az irodában kérhető, vagy letölthető 

honlappunkról (flz.hu). 

A dokumentumok leadási határideje: 2025. szeptember 5. 

A határidő után beérkező dokumentumokat nem áll módunkban elfogadni! 

Tanáraink szeretettel, - az egyéni oktatás kereteit kihasználva – nagy odafigyeléssel, 

gondoskodással várják új tanulóinkat négy évtizedes múlttal és kiváló eredményekkel 

büszkélkedő zeneiskolánkba!  

 

Tiszafüred, 2025. február 10.    

 

                                                                         Üdvözlettel:     

                                                           ………………………… 

              Kerekes András 

                     igazgató 

 

Elérhetőségek: 

cím:       5350, Tiszafüred, Fő út 63. 

telefon: (59) 511-274 

e-mail:  iskola.zene.tiszafured@karcagitk.hu 

honlap: flz.hu 

facebook: feketelaszlozeneiskola 

 


